

Ur.broj: 5221-103-288 -2017.
Zagreb, 23. ožujka 2017.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE
Središnji ured
Radnička cesta 1, Zagreb

Fax.: 01 612 6038
E-mail: hzz@hzz.hr

Predmet: Usluge Zavoda za zapošljavanje
- traže se

Poštovani,

Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o. imaju tijekom turističke sezone potrebe za radnicima na naplati cestarine na naplatnim postajama u TEHNIČKIM JEDINICAMA NAPLATE CESTARINE (TJNC) ZAGREB – BOSILJEVO, RIJEKA - RUPA - MOST KRK i PRGOMET – PLOČE, Sektor za naplatu cestarine, te su nam potrebne sljedeće usluge od Zavoda za zapošljavanje:

Besplatno oglašavanje potreba za radnicima (stranice na Internetu, bilteni, oglasna mjesta u Regionalnim uredima Zagreb, Rijeka, Split i Dubrovnik te u Područnom uredu Karlovac, s pripadajućim Područnim uredima i Ispostavama, **od 24. ožujka 2017. do 31. ožujka 2017. godine.**

Potrebno je oglasiti sljedeće:

HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o.
SEKTOR ZA NAPLATU CESTARINE

TJNC ZAGREB - BOSILJEVO

(Naplatne postaje: Zagreb/Lučko, Demerje, Donja Zdenčina, Jastrebarsko, Karlovac, Novigrad i Bosiljevo I)

BLAGAJNIK NAPLATE CESTARINE – do 26 izvršitelja na određeno vrijeme prema sljedećoj dinamici:

Od 01. 05. do 30. 09. 2017. – do 16 izvršitelja

Od 10. 06. do 10. 09. 2017. – do 10 izvršitelja

TJNC RIJEKA - RUPA - MOST KRK

(Naplatne postaje Vrbovsko, Ravna Gora, Delnice, Vrata, Oštrovica, Rijeka, Rupa, Most Krk)

BLAGAJNIK NAPLATE CESTARINE – do 32 izvršitelja na određeno vrijeme prema sljedećoj dinamici:

Od 01. 05. do 30. 09. 2017. – do 10 izvršitelja

Od 10. 06. do 10. 09. 2017. – do 22 izvršitelja

TJNC PRGOMET - PLOČE

(Naplatne postaje: Prgomet, Vučevica, Dugopolje, Bisko, Blato na Cetini, Šestanovac, Zagvozđ, Ravča, Vrgorac, Biokovo, Karamatići, Čarapine)

BLAGAJNIK NAPLATE CESTARINE – do 5 izvršitelja na određeno vrijeme prema sljedećoj dinamici:

Od 01. 05. do 30. 09. 2017. – do 5 izvršitelja

UVJETI ZA OBAVLJANJE POSLOVA:

STUPANJ OBRAZOVANJA:

SSS

RELEVANTNO RADNO ISKUSTVO:

1 mjesec na poslovima blagajnika naplate cestarine

POTREBNA ZNANJA:

poznavanje jednog svjetskog stranog jezika,

POTREBNE VJEŠTINE I OSOBINE:

odgovornost, ljubaznost u ophođenju, osobna urednost

POSLOVI RADNOG MJESTA:

poslovi naplate cestarine sukladno utvrđenim pravilima rada

rad je organiziran u smjenama.

Prednost će pod istim uvjetima imati nezaposleni kandidati koji ispunjavaju tražene uvjete iz oglasa te imaju traženo iskustvo na istim poslovima (blagajnik naplate cestarine) te kandidati koji prednost u zapošljavanju ostvaruju temeljem pozitivnih pravnih propisa.

Svi zainteresirani kandidati uz prijavu na oglas dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta: presliku svjedodžbe, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO, presliku osobne iskaznice, rješenje (potvrdu) o priznatoj prednosti o zapošljavanju temeljem pozitivnih pravnih propisa, dokaz da je kandidat nezaposlen, dokaz da kandidat ima traženo iskustvo na poslovima blagajnika naplate cestarine te uvjerenje o kaznenom postupku.

Na oglašenim radnim mjestima pod istim uvjetima mogu biti zaposlene osobe neovisno o spolu.

Selekcijski postupak može uključivati testiranje stručnog znanja i stranog jezika.

Isključivo će se razmatrati zamolbe zaprimljene u objavljenom roku zaprimljene na adresi: Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o., Odjel za ljudske potencijale, Koturaška cesta 43, 10000 Zagreb, s naznakom „za natječaj za zapošljavanje“. Neće se razmatrati zamolbe koje ne sadrže dokaze o ispunjavanju uvjeta (traženu dokumentaciju) te zamolbe koje nisu dostavljene u roku.

Ugovori o radu će se sklopiti na određeno vrijeme za obavljanje poslova prema navedenoj dinamici, uz probni rad u trajanju polovine trajanja radnog odnosa.

Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o. neće kandidate osobno izvještavati o rezultatima odabira kandidata, nego će rezultati natječaja biti objavljeni na web stranici na adresi: www.hac-onc.hr.

S poštovanjem,

Direktor

dr.sc. Boris Huzjan, dipl.ing.građ.

